
 
 

Atividade complementar _ MAT4_09NUM1 

1) Numa escola há 1 850 alunos nos três turnos. O 1º turno tem 585 alunos. 
Quantos alunos tem no 3º turno, se no segundo turno tem 256 alunos a mais 
que o 1º turno? 
 
2) Os pais de Marcos resolveram presenteá-lo no final do ano com uma bicicleta 
que custa R$875,00.  A mãe de Marcos já economizou R$280,00. Seu pai 
economizou R$390,00. A madrinha do menino irá completar o valor que faltar. 
Quanto a madrinha de Marcos precisará dar para comprar a bicicleta? 
 
Desafio 
3) Para as festas de final de ano, minha mãe comprou 220 copos coloridos 
(brancos, vermelhos, azuis e verdes). Sabendo que 20 copos são brancos, que os 
vermelhos são 34 a mais que os brancos e que a quantidade de copos azuis é a 
mesma de brancos e vermelhos juntos, quantos copos são verdes? 
 

 

Atividade complementar _ MAT4_09NUM1 

1) Numa escola há 1850 alunos nos três turnos. O 1º turno tem 585 alunos. 
Quantos alunos tem no 3º turno, se no segundo turno tem 256 alunos a mais 
que o 1º turno? 
 
2) Os pais de Marcos resolveram presenteá-lo no final do ano com uma bicicleta 
que custa R$875,00. A mãe de Marcos já economizou R$280,00. Seu pai 
economizou R$390,00. A madrinha do menino vai completar o valor que faltar. 
Quanto a madrinha de Marcos precisará dar para comprar a bicicleta? 
 
Desafio 
3) Para as festas de final de ano, minha mãe comprou 220 copos coloridos 
(brancos, vermelhos, azuis e verdes). Sabendo que 20 copos são brancos, que os 
vermelhos são 34 a mais que os brancos e que a quantidade de copos azuis é a 
mesma de brancos e vermelhos juntos, quantos copos são verdes?  
 

 

 


